

**ПРОТОКОЛ № 12**  
**заседания комиссии по противодействию коррупции**  
**в СПб ГБУ «Музей истории Кронштадта»**

Санкт-Петербург, г. Кронштадт

22 июня 2021 года

Председатель: директор Гришко Е.Г.

Заместитель председателя: заместитель директора Быховский О.И.

Члены комиссии: главный бухгалтер Дмитриева Н.С.  
начальник общего отдела Алексеева О.С.  
главный хранитель Башинская Н.С.  
начальник центра музейной педагогики Казакова Е.А.  
юрисконсульт Грейнер И.Г.  
начальник информационно-культурного центра Фалина И.А.

Секретарь: специалист в сфере закупок Королева А.В.

Заседание проводится в присутствии всех членов комиссии кроме Башинской Н.С. (в очередном отпуске). Кворум имеется. Комиссия правомочна.

На заседании присутствовала: ВРИО начальника отдела культуры администрации Кронштадтского района Санкт-Петербурга Рослякова Е.С.

**ПОВЕСТКА ДНЯ:**

Об итогах работы СПб ГБУ «Музей истории Кронштадта» в сфере противодействия коррупции в I полугодии 2021 г.

Докладчик: заместитель директора Быховский О.И.

**Об итогах работы СПб ГБУ «Музей истории Кронштадта» в сфере противодействия коррупции в I полугодии 2021 г.**

СЛУШАЛИ: заместителя директора Быховского О.И.

В соответствии с Федеральным законом от 25.12.2008г. № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», 31.12.2020 г. разработан и утвержден План работы по противодействию коррупции в СПб ГБУ «Музей истории Кронштадта» на 2021 год.

В целях реализации мероприятий данного Плана в I полугодии 2021 г. СПб ГБУ «Музей истории Кронштадта» была организована и проведена работа по всем направлениям.

Сведения о доходах директора учреждения и членов семьи поданы своевременно.

Регулярно осуществлялось размещение информации о деятельности учреждения и об оказываемых услугах в сети Интернет и на официальном сайте СПб ГБУ «Музей истории Кронштадта».

С 06 по 09.04.2021 г. заместитель директора Быховский О.И. и начальник общего отдела Алексеева О.С. прошли программу повышения квалификации по теме: «Противодействие коррупции».

В 26 февраля 2021 г. с сотрудниками коллектива Музея истории Кронштадта проведено общее собрание по противодействию коррупции с показом разъясняющего видеофильма, также проведена беседа о необходимости выполнения работниками положений Кодекса этики и служебного поведения учреждения.

В I полугодии 2021 г. были проведены следующие проверки:

01.03.2021 ГУ МЧС России по г. Санкт-Петербургу, Отделом надзорной деятельности и профилактической работы Кронштадтского района, Управлением по Кронштадтскому району по соблюдению требований пожарной безопасности проведена плановая выездная проверка. Нарушения требований пожарной безопасности не выявлены.

С 05.04.2021 по 30.04.2021 Комитетом по культуре Санкт-Петербурга проведена плановая документарная и выездная проверка в рамках государственного контроля в отношении музейных предметов и музейных коллекций, включенных в состав Музейного фонда РФ. В ходе проведения проверки нарушений не выявлено.

В течение I полугодия 2021 г. осуществлялся внутренний контроль за размещением закупок в соответствии с Федеральным законом от 05.04.2013 г. N 44-ФЗ "О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд", обеспечение прозрачности закупочной деятельности.

Протоколов и штрафов, привлечения к дисциплинарной и административной ответственности не зафиксировано.

Обращений граждан о совершенных работниками учреждения коррупционных правонарушениях не поступало, к дисциплинарной ответственности никто не привлекался.

Мероприятия, запланированные в учреждении на I полугодие 2021 г. по противодействию коррупции, выполнены.

РЕШИЛИ:

Информацию об итогах работы по противодействию коррупции в I полугодие 2021 г. принять к сведению.

Председатель

Гришко Е.Г.

Заместитель председателя

Быховский О.И.

Члены комиссии

Дмитриева Н.С.

Алексеева О.С.

Казакова Е.А.

Грейнер И.Г.

Фалина И.А.

Секретарь

Королева А.В.

ВРИО начальника отдела культуры администрации

Кронштадтского района Санкт-Петербурга

Рослякова Е.С.